
令和５（2023）年度　県公式LINEを活用したアンケート

第１回 「栃木県版図柄入りナンバープレートについて」

１　調査目的

　　（担当課：総合政策部　地域振興課）

２　調査概要

　(1) 調査対象者

50,614名（栃木県公式LINE友だち登録者数）

　(2) 調査期間

　　　令和５（2023）年６月16日　～　６月19日

　(3) 調査方法

　　　栃木県公式LINEのアンケート機能を活用して実施

３　回答者属性

回答数 1,780 名 （回答率3.5％）

　(1) 男女別内訳 　(2) 年代別内訳 　(3) 地域別内訳
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（注）

　(1) 調査結果に使われる「ｎ」は、各設問に対する回答者数です。

　(2) 割合を百分率（％）で表示する場合は、小数点第２位を四捨五入し、小数点第１位まで表示。四捨五入の結果、合計が100％にならないことがあります。

　(3) 図表中の語句は、表記を短縮・簡略化している場合があります。

回答しない 4 0.2

0.8 県央14

県南

60代 356 20.0

70代以上 150 8.4

844 47.4

　令和５年10月に交付開始（予定）の栃木県版図柄入りナンバープレートに対する認知度・意識等を把握し、今後の施策の検討に活用します。
　※栃木県版図柄入りナンバープレートの概要については、以下のサイトに掲載しています。
　　https://www.pref.tochigi.lg.jp/a03/numberplate/r4numberplatehp.html

性別 回答者数 構成比 年代 回答者数 構成比 地域 回答者数 構成比

男性 580 32.6 10代

513 28.8

回答しない 33 1.9 30代 207 11.6 県北

女性 1,167 65.6 20代 47 2.6

計 1,780 40代 445

50代 557 31.3

399 22.4

県外 24 1.325.0

計 1,780

計 1,780



４　調査結果

　　

　問１ あなたは、栃木県版図柄入りナンバープレートの交付が開始予定であることを知っていましたか。

1 知っていた

2 知らない

（ n = ）

　問２ あなたは、栃木県版図柄入りナンバープレートを、ご自身やご家族の自動車に付けたいですか。

※「自動車の購入時」や「現在使用しているナンバーの交換」により付けられます（別途、交付料金がかかります）。

1 付けたい

2 どちらかと言えば付けたい

3 どちらかと言えば付けたくない

4 付けたくない

5 わからない

（ n = ）

　問３ ナンバープレートの交付料金に加えて、1,000円以上の寄付金を納めていただくと、「フルカラー」のナンバープレートが付けられます。

この寄付金を活用して実施される事業として良いと思うのは、次の内のどれですか？

1 公共交通の利便性向上、利用促進、バリアフリー化のための事業

2 観光施設の保全・整備、観光客の受入体制の強化のための事業

3 新たな自動車技術の導入、燃料電池自動車等の普及のための事業

4 自動車等による交通事故の防止、被害者救済のための事業

5 無電柱化などの道路環境の整備、景観づくりのための事業

6 その他

（ n = ）

1,780

48.4% 861

構成比 回答数

51.6% 919

構成比 回答数

15.4% 274

18.9% 336

構成比 回答数

19.9% 355

32.5% 578

1,780

13.3% 237

1,780

33.1% 589

9.3% 166

6.4% 114

19.9% 354

27.3% 486

4.0% 71

1 知っていた 51.6%
2 知らない 48.4%

1 付けたい 19.9%

2 どちらかと言えば付けたい 32.5%
3 どちらかと言えば付けたくない 15.4%

4 付けたくない 18.9%

5 わからない 13.3%

1 公共交通の利便性向上、利用促

進、バリアフリー化のための事業
33.1%

2 観光施設の保全・整備、観光客

の受入体制の強化のための事業
9.3%

3 新たな自動車技術の導入、燃料電

池自動車等の普及のための事業
6.4%

4 自動車等による交通事故の防

止、被害者救済のための事業
19.9%

5 無電柱化などの道路環境の整備、

景観づくりのための事業 27.3%

6 その他 4.0%


